要 闻 2023年1月13日星期五 壬寅年十二月廿二

责 编:金 婧 版 式:张增强





今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

市妇联召开十二届五次执委(扩大)会议

本报讯(记者居佳佳)12日上 午,市妇联召开十二届五次执委(扩 大)会议。市委常委、组织部部长、 统战部部长许辉参加会议。

会上,许辉指出,过去的一 年,全市各级妇联组织紧紧围绕 市委市政府决策部署,立足党政 所需、党政所及、妇女所需、妇联 所能的定位,履职尽责,担使命、

助发展,进一步擦亮了巾帼品牌, 彰显了妇女担当。她要求,各级 妇联组织和妇女干部要坚定不移 跟党走,做新思想的忠诚实践者, 用正确方向指引妇女,用群众路 线凝聚妇女,用先进力量激励妇 女。要立足岗位建新功,做高质 量发展的有力推动者,进一步提 升妇女创新创业能力,依法维护 妇女权益,扎实办好民生实事,凝 聚妇女向上向善的合力。要改革 创新增活力,做妇女群众的"贴心 娘家人",进一步健全组织体系, 建强干部队伍,加强作风建设,增 强工作实效。

会上进行了增替补十二届执 委及组织选举,表彰了2022年度妇 联系统先进集体和先进个人。

我市收听收看扬州市创建全国社会治安防控体系建设示范城市推进会

本报讯(记者居佳佳)11日上 午,我市组织收听收看扬州市创建 全国社会治安防控体系建设示范 城市推进会暨迎评迎测部署会。 市委常委、政法委书记王怀忠,副 市长、市公安局局长张继东在邮分 会场收听收看。

会议要求,各地各部门要压实 责任,突出重点,落实落细创建任 务举措,坚持目标导向,扬优势、补 短板、强弱项,高标准高质量推进 创建工作;要坚持问题导向,对标 对表细化各项创建任务,奋力交出 创建工作的高分报表;要坚持结果 导向,促进发展服务民生,聚力促 进除险保安、夯实基层治理和提高 群众满意度,让广大群众有更多实 实在在的平安获得感。

视频会议结束后,我市召开续 会。会上, 王怀忠指出, 各地各部 门要强化组织领导,做好指导会 商,及时协调解决难点问题,确保 创建工作统筹联动、高效推进;要 强化责任落实,逐条逐项细化具体 措施,对标任务清单,紧扣时间节 点,挂图作战,闭环落实,确保创建 任务按时保质完成;要强化创建合 力,配强力量,加大宣传发动和督 促督查力度,确保形成全社会共创 共建的良好格局。

12日上午,市政协办公室、市委组织 部, 市融媒体中心, 市供销合作总社及恒丰 银行等5家部门单位关工组织人员,赴菱塘 回族乡举行结对帮扶捐助发放仪式,向11 名当地贫困生发放慰问金22000元,并与结 对的贫困生进行了面对面交流,了解他们 的学习生活情况,勉励他们感恩社会,立志 图强,报效家乡和国家。5家单位关工委还 与菱塘回族乡关工委就做好今年"城乡共 建"工作进行了协商对接。 袁红星 摄

(上接1版)让如磐的初心,成为"能干""刷

刮"高邮人的鲜明本色。政治上要始终同

向。深刻领悟"两个确立"的决定性意义,切

实增强"四个意识",坚定"四个自信",做到

"两个维护",不断提高政治判断力、政治领悟

力、政治执行力,始终坚守志不改、道不变的

信念与决心。思想上要始终同心。坚持不懈

用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心

铸魂,切实把"学思用"连成一线、"知信行"融

为一体,不断提高工作的科学性、主动性、前

瞻性,以理论清醒把握发展主动,以思想伟力

昂扬奋进激情。行动上要始终同步。把学习

宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任

务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功

夫,胸怀"两个大局",心系"国之大者",牢记

"三个务必",更加自觉地把高邮现代化建设



做"能干""刷刮"的高邮人

实扎实务实是高邮人的鲜明特点。前进道路 上,我们必须秉持"实"的作风,锚定"实"的目 标,拿出"实"的招数,在实干苦干中收获别样 的风景。发展成效要好。发展就如跳高,"不 看起跳看过线",要用成效来检验。面对千帆 竞发的改革发展态势,时间,已经等不起:成 效,我们低不得;质态,更是降不了,唯有一路 向着最好看、奔着一流干,干出精彩,拼出未

做"能干""刷刮"的高邮人,就是要担当 如鼎挑重担。仰望星空可志存高远,落脚有 方才踏无虚步。谱写中国式现代化高邮篇 章,没有旁观者、局外人,人人都是担当者、个 个都要挑重担。我们要迎难而上、克难求进. 让过硬的担当,成为"能干""刷刮"高邮人的 独有特色。要事不避难敢担当。不拼不搏, 人生白活;不苦不累,人生没味。我们要永葆 "闯"的精神、"创"的劲头、"干"的作风,鼓足 越是艰险越向前的士气,逢山开路,遇水架 桥,拼抢每一天、干好每件事,让一个个看似 "不可能"变成高邮篇章里的"一定能"。要本 领过硬能担当。担当不是逞能,而是要有担 当重任的能力,能够创造性地解决问题。我 们要坚持把学习当作工作看,把工作当成学 问做,在游泳中学会游泳,以有解思维躬身入 局破难题,以日拱一卒久久为功显成效,更好 地应对困难、抢抓机遇、引领发展。要狠抓落 实善担当。担当成效如何,要看各层面工作 落实与否。比如,市领导分管工作,有没有推 进、督促到位?乡镇(园区)发展,有没有执 行、落实到位?部门单位职责,有没有服务、 指导到位? 群众"精气神",有没有提振、凝聚 到位? 从现在开始,我们要来一场"发展高质

量、建功新时代"的大比拼,在领导挂联、招商 引资、项目建设、民生幸福、乡村振兴、社会治 理等领域,比一比、赛一赛,选出"领头雁""千 里马",通过典型引领,激励更多人担当作为, 汇聚合力,把能办的事情办好、难办的事情办 成、该办的事情办出彩。

做"能干""刷刮"的高邮人,就是要情怀 如水筑家园。我们生活的高邮,因运而生、以 邮而名、缘水而兴,是一方深受眷顾的鱼米之 乡。谱写中国式现代化高邮篇章,就是要用 "辛苦指数"换取"幸福指数",用"纸短情长" 书写"为民情怀",把文化底蕴、生态优势转化 为发展动能、前行动力,让深厚的情怀,成为 "能干""刷刮"高邮人的醒目亮色。做群众 "贴心人"。群众无小事、枝叶总关情。我们 要以"群众需求"为出发点、以"群众满意"为 落脚点,既做好"大多数",又关注"极少数"; 既落"及时雨",又引"东风力";既办好群众牵 肠挂肚的"民生大事"、又干好百姓天天有感 的"身边小事"。打造"邮"有善育、"邮"有优 教、"邮"有厚得、"邮"有良医、"邮"有颐养、 "邮"有宜居、"邮"有众扶七张"邮字号"名片, 让高邮成为苏中地区令人向往的"幸福大家 做发展"开路人' 脚下沾有多少泥土, 心中就沉淀多少真情。实现中国式现代化高 邮篇章精彩起笔,不是靠三五天的坚持、三五 项工作的打底、三五个人的努力,每一个高邮 人都是"第一作者"。我们要怀揣对未来高邮 的美好憧憬,以发展的"交响曲"、产业的"变 奏曲"、乡村的"圆舞曲"、文旅的"合唱曲"、生 态的"浪漫曲",交汇出现代化高邮铿锵有力 的"进行曲"。做高邮"代言人"。高邮是我 家,发展靠大家。我们要当好高邮"代言人",

扬州市第十四届社科年会在邮举行

本报讯(记者王莹)12日,扬 州市第十四届哲学社会科学学术 年会县(市、区)专场在高邮举 行。扬州市社科联党组书记、主 席晏明,我市市委常委、宣传部部 长曹伟伟出席会议。

扬州市第十四届哲学社会科 学学术年会以学习贯彻党的二十 大精神为主题,共收到各类论文 200余篇,县(市、区)专场共评出 优秀论文54篇,其中17篇论文获 评一等奖,我市3篇;37篇论文获 评二等奖,我市9篇。晏明、曹伟 伟共同为优秀论文获奖作者代表 颁奖

曹伟伟在致辞中指出,经济 社会的高质量发展离不开社科 研究的理论支撑和智力支持。 近年来,我市社科研究工作坚持

以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,团结带领全市 广大社科工作者,坚持正确政治 方向,围绕中心、服务大局,理论 研究、社科普及、学会建设等工 作取得新成绩。他表示,我市将 以承办此次学术年会为契机,深 入学习宣传贯彻党的二十大精 神,进一步发挥哲学社会科学 "思想库""智囊团"作用,为谱写 中国式现代化高邮篇章贡献智 慧和力量。

会议期间,晏明作题为《全 面推进中华民族伟大复兴的政 治宣言和行动纲领》专题讲座; 我市市委党校副校长曹丰汉作 《如何做好社科研究课题申报工 作》讲座:6名优秀论文作者代表 进行交流发言。

我市召开冬春农田水利基本建设现场推进会

本报讯(记者 郭萌)12日下 午,我市召开冬春农田水利基本 建设现场推进会。副市长赵国 祥参加会议。

与会人员实地参观了城南 经济新区农村生态河道、高标准 农田建设,卸甲镇灌区现代化改 造现场等。在随后召开的推进 会上,赵国祥肯定了去年以来全 市农田水利建设取得的成绩。 赵国祥要求,各相关镇区、部门 谋划要再深入,水利建设方面要

将思路从"治涝为主"向"旱涝并 举"转变、从"满足型"向"品牌 型"转变、从"生态"向"幸福"转 变;农田建设方面,建设规模要 领先、建设亮点要突出、建设配 套要齐全。推进要再发力,加快 资金准备、加强要素保障、加强 矛盾协调。督导要再精准,加强 组织领导、加强工程管理、加强 监督考核。

会议还对冬春农村疫情防 控工作作出相关安排。

只争朝夕、奋发有为;又要讲好高邮故事,为 每一次突破喝彩,为每一点进步加油。让这 座"运河古驿、千年邮都",在"能干""刷刮"高 邮人共同努力下,迎接实力与能力并存、颜值 与气质兼有的"高光时刻"。 各位代表、同志们,党的二十大报告就发

既要积极融入高邮,以"主人翁"姿态和作为,

展全过程人民民主、保障人民当家作主作出 重要部署,对坚持和完善人民代表大会制度、 拓展民主渠道、丰富民主形式提出了新的要 求,我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。市 委将一如既往加强和改进对人大工作的领 导,全力支持和保障各级人大依法行使职权、 开展工作。市人大及其常委会要始终把牢正 确政治方向,主动服务全市发展大局,认真履 行宪法和法律赋予的职责,抓好自身建设。 "一府一委两院"要正确对待、自觉接受、积极 配合人大监督,严格执行人大决议决定,认真 办理代表议案建议,不断提升依法行政、依法 监察和公正司法水平。各位代表要始终保持 同人民群众的密切联系,不断改进工作作风, 更好代表人民、服务人民,展现人大代表为人 民的良好风采和形象。

各位代表、同志们,奋力走好脚下的"每一 步",才能抵达风光无限的"下一程"。让我们 更加坚密地团丝在以习近平同志为核心的咨 中央周围,深入学习贯彻党的二十大精神,在 省委、扬州市委的坚强领导下,做"能干""刷 刮"的高邮人,心往一处想、劲往一处使,为实 现中国式现代化高邮篇章精彩起笔努力奋斗!

春风如贵客,一到便繁华。农历新年将 至,我代表市委向各位代表和同志们,并通过 你们向全市人民拜个早年,提前祝大家新春 快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

谢谢大家!

放到事业全局中审视、重大战略中谋划,以实 际行动和硬核成绩推动党的二十大精神落地 生根、开花结果 做"能干""刷刮"的高邮人,就是要追求 如歌向未来。人生没有四季,努力就是旺季, 不努力就是淡季。谱写中国式现代化高邮篇 章,我们必须主动迎考、充分备考、踏实应考, 让顶格的标准,成为"能干""刷刮"高邮人的 十足成色。目标定位要高。在全省县市中实 现备告讲位 在扬州宫后昌岩展老核中让稻 第一方阵,这不仅仅是历史使命和现实基础 的要求,也是高邮广大干部和人民群众的期 盼。要坚持高点定位、系统谋划,跳出高邮看 高邮,跳出扬州看高邮,以奋发向上的精神状 态、实事求是的科学态度,登高望远、未雨绸 缪,夯基垒台、架梁立柱。工作推进要实。大 道至简,实干为要。社会主义是干出来的,新

(上接1版)不断提升本质安全水平。要针对 春节、全国两会等重要时段,完善应急预案和 防范措施,强化应急备勤和值班值守,坚决遏 制重特大事故发生,确保岁末年初安全生产

时代是奋斗出来的,现代化是用智慧和汗水

浇筑出来的。高邮素有崇本务实的传统,踏

形势稳定。 田醒民召开续会时指出,春节即将来临, 做好安全生产工作至关重要。要切实加强春 节、全国两会期间的安全防范工作,深入推进 岁末年初安全生产重大隐患专项整治和督导 检查,强化重点行业领域安全监管,有效防范 化解重大安全风险,坚决遏制重特大事故发

抓实抓紧抓严安全生产各项工作 推动安全生产形势持续稳定向好

生,推动全市安全生产形势持续稳定向好。

田醒民要求,一要保障生命健康安全。 返乡人员增多,疫情防控措施"乙类乙管"后, 统筹整合各方面资源和力量,药品保供要到 位,病房床位要充足,医疗力量要配足,有效 保障城乡居民的生命安全和身体健康。二要 保障道路交通安全。进一步健全完善道路交 通安全基础设施,进一步加强科技管控和事 故预防能力;要密切关注天气变化,切实抓好

低温雨雪冰冻灾害防范应对工作,完善春节 期间多部门预警联动机制。三要保障消防安 全。要抓关口前移,加强分析研判和风险隐 患排查整治,努力从源头上化解各类安全隐 患;要紧盯危化品、纺织、烟花爆竹等重点行 业、领域,加大排查整改力度,加大宣传力度, 做到警钟长鸣,提前预测预警;消防部门要配 齐备足力量,全力保障人民群众生命财产安 全。四要保障社会稳定。坚决维护好社会和

谐稳定大局。秸秆禁烧、垃圾焚烧方面,要及 时清理露天易燃物品,采取"人防+技防"加强 巡防,确保突发情况能够第一时间响应、第一 时间到位、第一时间处置。

田醒民强调,各地、各部门要压紧压实主 体责任,严格做好应急值班值守,保持值班人 员全天在岗、联络畅通,各类应急救援队伍时 刻外干战备状态: 要聚隹突出问题. 蒲弱环 节、明显短板,逐条梳理、逐一落实、逐项整 改,做到对标对表、查漏补缺、形成闭环,确保 人民群众度过一个健康安全祥和的春节。